

## Мы разные, но мы вместе!

22 ноября 2018 года курсанты Общеинженерного факультета Института «Морская академия» Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в IX Международном фестивале «Мы разные, но мы вместе!», организатором которого были администрации Красносельского района, Муниципального образования «Урицк» Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургский университет МВД.



Фестиваль был направлен на формирование толерантности, обеспечение коммуникативной компетентности вузовской молодежи, развитие способностей к межкультурному пониманию и диалогу.



Итогом фестиваля стали этнографическая выставка и гала-концерт представителей университета МВД и других вузов Санкт-Петербурга. Участников фестиваля приветствовали начальник университета МВД полковник полиции Александр Владимирович Травников и глава местной Администрации Иван Владимирович Миронов.

В концерте с номером «Севастопольский вальс» наш Университет представили курсант 2 курса Амина Ашурова и курсанты 1 курса Евгений Шаров, Денис Ковальчук, Святослав Цион, Никита Лихачев и Мария Михайловская.



Танцевальный номер «макаровцев» отличался от других выступлений своей музыкальностью, грацией и мастерским исполнением. Зрители по его окончании отблагодарили ребят бурными продолжительными аплодисментами. В итоге курсанты Общеинженерного факультета были сразу же приглашены принять участие в десятом, юбилейном фестивале «Мы разные, но мы вместе!», который пройдет осенью 2019 года.